

**Ванжулівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів  
Лановецької районної ради Тернопільської області**

---

**НАКАЗ**

від 10.09.2019 року

с. Ванжулів

№ 42 -од

***Про створення комісії з розгляду  
випадків булінгу у закладі освіти  
на 2019/2020 н.р..***

На виконання Закону України № 8584 від 18.12.2018р. «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу», відповідно до методичних рекомендацій Міністерства освіти, науки та молоді щодо застосування норм вищезазначеного закону, викладені у листі Міністерства освіти і науки України від 29.01.2019 р. № 1/11-881, з метою виявлення та протидії булінгу серед учасників освітнього процесу, швидкого реагування на такі випадки,

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію з розгляду випадків булінгу серед учасників освітнього процесу у такому складі:  
Голова комісії – Кушнір І.Я. – директор школи;  
Секретар – Понижайло Т.П. – практичний психолог;  
Члени комісії: Вітрук Г.С. – голова шкільного методичного об'єднання класних керівників;  
Вільська Г.Г. – вчитель початкових класів;  
Охнівська Т.М – вчитель іноземної мови.
2. Затвердити план заходів з протидії булінгу (додаток 1) на 2019/2020 н.р.
3. У випадках скликання комісії до її роботи залучати батьків, чії діти причетні до випадків булінгу.
4. Засідання комісії проводити у випадку письмової заяви керівнику закладу освіти.
5. З метою профілактики проявів негативної поведінки учнів, чії дії у майбутньому можуть кваліфікуватися як булінг, невідкладно скликати засідання комісій та залучати батьків учнів до її засідань.
6. Класним керівникам постійно проводити роз'яснювальну роботу з учнями та батьками щодо їх відповідальності за дії, які прирівнюються до булінгу.
7. Довести до відома усіх педагогічних працівників про персональну відповідальність за випадки булінгу з їх боку чи спробу втаємничення таких випадків зі сторони учнів чи колег по роботі.
8. З даним наказом ознайомити усіх педагогічних працівників, учнів та їх батьків.
9. Копію даного наказу розмістити на офіційному сайті школи.
10. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою

**Директор школи**

**Ігор КУШНІР**

З наказом ознайомлені:

**"Затверджено"**

наказом директора школи  
від 10.09.2019 р. № 42-од  
Ванжулівська ЗОШ І-ІІ ступенів

**План заходів  
щодо профілактики булінгу  
у Ванжулівській ЗОШ І-ІІ ст. у 2019 – 2020 навчальному році**

<b>№ пп</b>	<b>Назва заходу</b>	<b>Цільова аудиторія</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Відповідальний</b>
<b>Діагностичний етап</b>				
	Діагностика рівня напруги, тривожності в учнівських колективах: <ul style="list-style-type: none"><li>• спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти;</li><li>• опитування, анкетування членів освітнього процесу; психологічна діагностика мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів;</li><li>• соціальне дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах;</li><li>• визначення рівня тривоги та депресії учнів</li></ul>	Усі категорії учасників освітнього процесу	Упродовж року	Практичний психолог
<b>Інформаційно – профілактичні заходи</b>				
1	Обговорення питання протидії булінгу на батьківських зборах	Батьки здобувачів освіти	Протягом 2019-2020н.р.	Директор школи
2	Засідання методичного об'єднання класних керівників «Протидія булінгу в учнівському колективі»	Класні керівники	Лютий 2020	Директор школи
3	Складання порад «Як допомогти дитині боротися з булінгом»	1-9	Упродовж року	Практичний психолог
4	Контроль стану попередження випадків булінгу	Нарада при директору	Квітень 2020	Адміністрація
5	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню	Педагогічний колектив	Упродовж року	Адміністрація, Практичний психолог

6	Скажи булінгу: «Ні!»: ігри та вправи для розвитку емоційного інтелекту	7-9	Упродовж року	Практичний психолог
	Тренінг «Профілактика булінгу в школі»	8,9	Березень	Практичний психолог
<b>Формування навичок дружніх стосунків здобувачів освіти</b>				
1	Проведення ранкових зустрічей з метою формування нових дружніх стосунків	1 -4	Упродовж року	Класні керівники
2	Перегляд кінофільмів відповідної спрямованості	5-9	Упродовж року	Класні керівники
3	Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня права «Стоп булінгу»	1-9	Грудень 2019	Класні керівники Практичний психолог
4	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, тренінгових занять	1-9	Упродовж року	Класні керівники, Практичний психолог
<b>Робота з батьками</b>				
1	Тематичні батьківські збори «Протидія цькуванню в учнівському колективі»	1-9	Упродовж року	Класні керівники, Практичний психолог
2	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини	1-9	Упродовж року	Практичний психолог
3	Тренінг « Як навчити дітей безпеці в Інтернеті»	1-9	Квітень 2020	Практичний психолог
4	Інформаційна робота через Інтернет - сторінки	1 -9	Упродовж року	Вчитель інформатики